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Protokół  
z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji  
z dnia 1 kwietnia 2025 r. 
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Protokół z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków i Petycji przeprowadzonego 
dnia 1 kwietnia 2025 r. pod przewodnictwem p. Sebastiana Pęksy – 
Przewodniczącego Komisji. 

Obecni na posiedzeniu Członkowie Komisji: 

Na posiedzeniu w dniu 1 kwietnia 2025 r. udział wzięło 5 członków Komisji (Lista 
obecności dołączona do protokołu). 

Spoza Komisji udział w posiedzeniu wzięli: 

1. Zastępca Burmistrza Miasta p. Jolanta Zadroga 
2. Sekretarz Miasta p. Adriana Rukat 
3. Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara. 

Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 
2. Rozpatrzenie skarg z dnia 20 stycznia 2025 r. na działalność Burmistrza w 

sprawie nieprawidłowości w funkcjonowaniu BIP Miasta Ostrów Mazowiecka – 
kontynuacja. 

3. Rozpatrzenie skargi z dnia 14 marca 2025 r. na działalność Burmistrza Miasta 
w związku z zalewaniem działki przy ul. Wróblewskiego. 

4. Rozpatrzenie petycji kierowanej do Rady Miasta w sprawie obrony 
konstytucyjnej zasady niezawisłości i niezależności sędziów polskich. 

5. Sprawy różne. 

AD 1 
Otwarcie posiedzenia i ustalenie porządku obrad. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa dokonał otwarcia posiedzenia Komisji. 
Po przywitaniu zebranych i stwierdzeniu quorum przedstawił proponowany porządek 
obrad. Komisja przyjęła porządek obrad bez uwag. 

AD 2 
Rozpatrzenie skarg z dnia 20 stycznia 2025 r. na działalność Burmistrza w 
sprawie nieprawidłowości w funkcjonowaniu BIP Miasta Ostrów Mazowiecka – 
kontynuacja. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa przedstawił skargi na działalność 
Burmistrza Miasta w sprawie nieprawidłowości w funkcjonowaniu BIP Miasta Ostrów 
Mazowiecka. Zaznaczył, że po ostatnim posiedzeniu Komisja zwróciła się do 
Burmistrza o odniesienie się do zarzutów przedstawionych przez skarżącego, a także 
wystąpiła do radcy prawnego z wnioskiem o uzyskanie opinii prawnej dotyczącej 
spełnienia przez skargę wymogów formalnych. Poinformował, że Komisja otrzymała 
zarówno stanowisko Burmistrza jak i opinię prawną. Przewodniczący przedstawił 
treść pisma Burmistrza Miasta OP.1510.1.2025 zawierające wyjaśnienia dot. 
zarzutów. Następnie odczytał treść opinii, w której wskazano obowiązujące przepisy 
prawa, które wyraźnie określają iż Rada nie ma obowiązku rozpatrywania skargi, 
jeżeli jest ona anonimowa. Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa stwierdził, iż 
konieczne jest wezwanie skarżącego do uzupełnienia braków formalnych. 
Jednocześnie zaznaczył, że Komisja zaprosi skarżącego na kolejne posiedzenie, 
które odbędzie się w dniu 9 kwietnia 2025 r. 
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Radni odnieśli się do opinii radcy prawnego, wskazując że skarga zostanie 
rozpatrzona po uzupełnieniu braków formalnych przez skarżącego. Wyrazili również 
zgodę na zaproszenie skarżącego na posiedzenie Komisji. 

AD 3 
Rozpatrzenie skargi z dnia 14 marca 2025 r. na działalność Burmistrza Miasta w 
związku z zalewaniem działki przy ul. Wróblewskiego. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa poinformował o skardze, którą 
mieszkaniec miasta złożył do Wojewody Mazowieckiego, a która następnie została 
przekazana Radzie Miasta. Skarga dotyczy zalewania działki położonej przy ul. 
Wróblewskiego. Przewodniczący zaznaczył, że na wcześniejszych posiedzeniach 
Komisji radni rozpatrywali skargę dotycząca tego samego problemu złożoną przez 
tego samego mieszkańca, którą ten później wycofał. Zaznaczył, że ul. 
Wróblewskiego oraz ul. Sztarka posiadają dokumentację projektową, jednakże są to 
bardzo kosztowne inwestycje. Poinformował, że miasto przystąpi do realizacji 
projektu po uzyskaniu środków z funduszy zewnętrznych. Przewodniczący Komisji 
zaznaczył, że ZGK systematycznie poprawia stan nawierzchni drogi ul. 
Wróblewskiego. 

Radny p. Marian Malec stwierdził, że należy zwrócić uwagę na geodezyjne 
naniesienia budynku skarżącego. 

Radny p. Robert Krajewski poinformował, że skarżący od 2014 roku boryka się 
z problemem zalewania działki. Przedstawił historię skarżącego, zaznaczając, iż 
Zakład Gospodarki Komunalnej systematycznie podejmuje działania mające na celu 
poprawę stanu nawierzchni drogi, jednak pomimo tych starań, skarżący nie był w 
pełni zadowolony z efektów. Radny p. Robert Krajewski zaznaczył ,że projekt budowy 
drogi został opracowany, jednak jego realizacja wiązałaby się z kosztem ponad 2 
milionów zł. Podkreślił, że miasto może zrealizować ten projekt wyłącznie przy 
wsparciu ze środków zewnętrznych. Ponadto poinformował, że Skarżący, 
niezadowolony z dotychczasowych działań ponownie zaczął wnosić skargi. 

Radni stwierdzili, iż konieczne jest uzyskanie od Burmistrza szczegółowych 
informacji na temat podjętych działań oraz prac w związku z problemem zalewania 
działki przy ul. Wróblewskiego. 

AD 4 
Rozpatrzenie petycji Rozpatrzenie petycji kierowanej do Rady Miasta w sprawie 
obrony konstytucyjnej zasady niezawisłości i niezależności sędziów polskich. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa przedstawił treść petycji 
kierowanej do Rady Miasta. Wyjaśnił kwestie formalne procedowania petycji 
zaznaczając, że kwestia ta zostanie przeanalizowana na następnym posiedzeniu 
Komisji. 

AD 5 
Sprawy różne. 

Przewodniczący Komisji p. Sebastian Pęksa przedstawił pismo Wspólnoty 
Mieszkaniowej przy ul. Lubiejewskiej oraz ul. Pocztowej dot. parkingu tych wspólnot.  

Przewodniczący Rady Miasta p. Tomasz Koczara poruszył kwestię regulaminu 
parkingów miejskich. Zaznaczył, że w piśmie wskazano iż na terenie parkingu 
prowadzony jest „magazyn na kołach” przedmiotów, które są później wykorzystywane 
w działalności handlowej. Wskazał, że najrozsądniejsze byłoby dodanie parkingu 
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znajdujące się pomiędzy budynki Wspólnot Mieszkaniowych przy ul. Lubiejewskiej  
2 i 2A oraz przy ul. Pocztowej do regulaminu parkingów miejskich. 

Radni, odnosząc się do treści pisma, zauważyli, że w kontekście omawianej 
sprawy należałoby szczegółowo wyjaśnić kwestie związane z zajmowaniem miejsc 
parkingowych przez poszczególne osoby, wskazując, iż wspólnoty mieszkaniowe 
powinny dostarczyć odpowiednie wyjaśnienia w tej sprawie, aby umożliwić pełną 
weryfikację przedstawionych zarzutów i ustalenie faktycznego stanu rzeczy. Radni 
zasugerowali, aby rozważyć włączenie omawianego parkingu do regulaminu 
parkingów miejskich, co mogłoby przyczynić się do uporządkowania sytuacji. 

Więcej głosów nie było. 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji 

Sebastian Pęksa 

Sporządziła:  
Katarzyna Kowalczyk-pomoc administracyjna 


